



喜讯 为鼓励和倡导广大人民群众积极参与中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动，发行部门决定从即日起，限量2015套面向全国等值兑换发行！请及时关注发布的兑换信息，兑完即止！

铭记历史 缅怀先烈 珍爱和平 开创未来

我国抗战胜利70周年大阅兵纪念金大全套震撼发行

★中国人民抗日战争胜利70周年纪念活动权威藏品 ★全国限量发行2015套 ★全国统一兑换发行价：2980元/套

特别大礼：前70名订购藏友均可获赠《中国人民抗日战争胜利70周年纪念勋章》及《俄罗斯卫国战争胜利70周年纪念勋章》！



2015同款俄罗斯卫国战争纪念勋章

◆上海造币工艺精工铸造◆Au.999纯金，直径40mm◆100元特定面值，全套总面值2900元

2015同款中国人民抗日战争胜利70周年纪念勋章

破天荒举行新中国成立以来首个国庆节以外的大阅兵；打破常规一次成套发行29枚金币，中国发行史上按照面值成套兑换，非常难得！

2015年，中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年！9月3日，我国将在北京天安门广场举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会（包括检阅部队）。目的是为了铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来，

这将成为新中国成立以来我国首个国庆节外的大阅兵，也是我国举行的第15次重大阅兵。

在这一重大历史时刻，为纪念这一重大事件，特别从珍贵的素材库反复甄选出一些具时代气息、经典的阅兵图片，由第五套人民币设计

大师潘金良亲自担纲设计，并按照一流精制币标准，采用上海造币工艺，精工打造而成《中国人民抗日战争胜利70周年大阅兵纪念金大全套》。

本藏品的发行是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的一个部分。枚

将创造收藏传奇。等值兑换，机会难得！面值换面值，黄金白得，不多花一分钱！

【价值解读】

《开国大典纪念金币》、《抗战胜利50周年纪念金币》枚枚珍贵稀少，一币难求！“抗战70周年大阅兵纪念金”发行背景特殊、发行量稀少、数量齐全，值得收藏，意义非凡！

一枚经典，逢一必藏！70年来我国为纪念抗战阅兵发行！

新中国成立以来我国举行过14次大阅兵，2015年抗战胜利70周年大阅兵是第一次非国庆节举行的阅兵盛典！这一特殊历史时刻荣登贵金属界面，千秋万世，永远流传，是不可多得的黄金财富！1980年我国发行的第一枚生肖邮票“庚申猴”8分钱面值、第一枚生肖羊币枚枚都成为收藏各领域的领头羊、佼佼者，今非昔比。29枚《中国人民抗日战争胜利70周年大阅兵纪念金》发行背景更特殊，先人一步开仓囤货，把握收藏先机！阅兵盛典，意义非凡！29枚抗战阅兵纪念

热度惊人，就怕抢不到！

1989年发行的1枚开国大典纪念金币一币难求！2013春季拍卖会中国历代钱币专场上，2枚1995年发行的中国抗日战争胜利50周年纪念金币，以刷新价被一藏家收入囊中！中国嘉德2011秋拍会上，“蓝军邮”更是创出拍卖新纪录，可见，凡是阅兵盛典，都非常热门。

军事盛典涉及重大题材，比较特殊，发行须经严格的审批，29枚《中国人民抗日战争胜利70周年大阅兵纪念金大全套》，发行量仅2015套，藏到就是幸运！

纪念金是比较稳健的一种收藏品种，每年

都会有一个新的突破，尤其是重大题材、大事件纪念金，收藏意义更是巨大！

著名收藏家马老师明确指出：纪念金属于收藏的好品种，而市场难寻的阅兵纪念金，更是引起收藏爱好者的疯狂追捧。收藏第一定律：藏头不藏尾，首次发行就是收藏保障，第一套人民币（总计62枚）目前市价高得惊人，收藏就收藏大全套，此套抗战胜利70周年“大阅兵纪念金大全套”是一次破冰之举，耗用5克999黄金铸造，全套枚枚带特定面值100元，共计面值2900元，第一次包括新中国成立至今15次阅兵盛典及重大抗战大事件，各大抗日博物馆也将收藏，

将创造收藏传奇。

等值兑换，机会难得！面值换面值，黄金白得，不多花一分钱！

等值兑换是一种独有的发行方式，但由于成本高、按面值发行，所以这种发行方式并不多见，此次就是为藏友收藏到一个珍贵藏品的机会。1983版100元面值熊猫金币，现在市价早已惊人！2008年的奥运纪念钞特批等值兑换，收藏者都已有很大的收获！为了鼓励群众积极参与抗战胜利70周年纪念活动，发行部门限量2015套以等值兑换形式发行，单枚100元换100元，全套29枚，2900元换2900元，不多花一分钱！

【发行现场】

2900元等面额收藏，还是纪念金，换到手超划算！各地排队抢兑！配额已开始紧缺！

【抗战老兵】29枚纪念金见证祖国强大，是对伟大抗战的一次盛大献礼，无论如何都要收藏2套！

85岁的抗战老兵由家人用轮椅推到发行现场，周围的藏友主动让老人家先兑换了2套，老人家激动地说：“抗战胜利70周年了，这让我想起当年和战友一起战斗的时期，我的很多战友都牺牲了！如今看到祖国强大了，人民生活富裕了，我的心也比较欣慰。我换了2套，一套作为自己珍藏，留个念想，另一套留给孩子，让他们永远记着今天的生活来之不易啊！”

【铁杆军迷】中国装备的一次亮剑，秀出中

国军威、亮出中国风采！

军迷王先生一次兑换了3套，兴奋地说：“我看到抗战阅兵纪念金的发行消息，一早就去发行现场，我平时就喜欢军事，抗战胜利70周年大阅兵，亮出中国装备，秀出中国肌肉，29枚抗战阅兵纪念金我更不能错过了！听说全国就2000多套发行量，就来试试运气看看能不能换到。没想到果真还有，我还替两个朋友各带一套。兑换名额有限，藏友赶紧抓住收藏机遇。”

【馈赠上选】新中国至今共举行14次阅兵盛典，今年阅兵是抗战胜利首次阅兵，也是

新中国成立以来第15次阅兵，阅兵纪念金更是率先发行，地位高贵，送《大阅兵纪念金》，有文化，够品位！而且不仅枚枚带百元面值，还是黄金铸造，金灿灿的大全套，谁收谁喜欢！

做房产的张总一听到发行消息就电话预定了好多套，但还是不放心，亲自驱车来到现场，他说：来到现场看到阅兵纪念金太激动了，我经商这些年就是用军人般意志带领公司发展，收藏阅兵纪念金也是圆我退伍多年后当兵时的梦想。《大阅兵纪念金大全套》我自己留2套，余下的赠送给商业伙伴，祝他的企业兴旺发达，一帆风顺！

大师督造，品相完美，意义重大，传世珍藏！



潘金良是中国人民银行系统工艺美术师，是我国著名的水印设计雕刻师、钞纸防伪工程师，从事钱币相关设计工作二十余年，曾参与第五套人民币等国家货币的设计。本套藏品特邀潘金良大师操刀设计，收藏意义重大！

兑换发行公告

《抗战胜利70周年大阅兵纪念金大全套》全套29枚，囊括我国14次抗战重大事件及新中国成立至今15次大阅兵。每枚均带100元特定面值，直径40mm，总面值2900元。为鼓励全民参与抗战胜利70周年纪念活动，现限量2015套面向全国兑换发行，统一兑价2980元/套（含80元装帧手续费）。【特别提示：本藏品配有防伪收藏证书、出品证书、创作证书、鉴定证书等，请藏友确认证书齐全！】

热线电话：0574-26251918

唯一指定兑换地址：宁波中山路99号新华书店二楼收藏区（免费专业配送，货到付款）

重大回馈：本宁波藏品唯一发行点为配合抗战胜利70周年大阅兵纪念活动，凡一次性预约兑换两套者，将再获赠意义重大一公斤“抗战胜利阅兵大银章”一枚，具收藏价值，数量稀少